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Geachte heer Rutte,

In de regeling van werkzaamheden op 9 december 2014 is gesproken over de eventuele vervolging 
van de minister van Veiligheid en Justitie wegens belemmering en vertraging van het strafrechtelijk 
onderzoek naar voormalig Secretaris-Generaal Demmink. Hiertoe aanvullende vragen geïnventariseerd, 
waarop reacties zijn ontvangen van de fracties van de SP, PVV en CDA.

Namens de betreffende fracties verzoek ik u deze aanvullende vragen te beantwoorden:

SP-fractie
1. Wat zijn de stappen die de regering zal nemen naar aanleiding van de aangifte?
2. Vindt u dat een minister van Veiligheid en Justitie over een lopend strafrechtelijk onderzoek 

zou moeten zeggen 'het was niks, het is niks en het wordt niks'? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

3. Vindt u dat een minister van Veiligheid en Justitie over een civiel getuigenverhoor zou moeten 
zeggen 'het was niks, het is niks en het wordt niks'? Kunt u uw antwoord toelichten?

CDA-fractie
1. De leden van de CDA-fractie vragen de regering wat volgens haar de verhouding is tussen de 

betreffende aangiftebrief die aan de Kamer is gezonden tegen de minister van Justitie en het 
strafrechtelijk onderzoek naar J.D. 

2. De leden van de CDA-fractie vragen de regering aan te geven of er zich in de aangiftebrief van 
de voormalig gevangenisdirecteuren aan de Kamer in haar ogen feitelijke onjuistheden worden 
benoemd en indien dat het geval is, welke onjuistheden dit betreft en wat volgens haar de 
juiste weergave van de betreffende feiten zou moeten zijn.

PVV-fractie
1. Klopt het dat het strafrechtelijk onderzoek, waartoe door het Gerechtshof Arnhem op 21 

januari 2014 is besloten, nog niet is aangevangen? Zo ja, waarom niet? En wanneer zal het 
onderzoek dan wel gestart worden?

2. De minister van Veiligheid en Justitie heeft in april 2014 bevestigd dat hij een ‘duiding’ over de 
getuigenverklaring van oud-politiecommissaris E.M. heeft gevraagd aan het College van P-G. Is 
die duiding inmiddels aan de minister gegeven? Zo ja, kan deze ‘duiding’ vertrouwelijk ter 
inzage worden gegeven aan de Kamer?
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Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Veiligheid en Justitie,

A.E.A.J. Hessing-Puts


